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СУЧАСНЕ ПРОЧИТАННЯ 13 ВІРША ПЕРШОГО ПОСЛАННЯ 

СВ. ПАВЛА ДО КОРИНТЯН 

Відомо, що під час другої місіонерскої подорожі Павло відвідав місто 

Коринт у Греції, де проповідував місцянам Євангеліє та навертав їх до 

християнства. З часом йому стало відомо про суперечки перших християн–

коринтян, про намагання повернутися до старого служіння ідолам. Отже, метою 

послання Апостола Павла до каринтянам було прагнення обєднати їх та 

навернути до християнства. 

У сучасному суспільстві багато викликів, тому аналізувати духовні 

проблеми наразі дуже складно. Це тема важка для розуміння сучасного 

суспільства, можливо, через те, що говорити про свій стан душі стає чимось поза 

стандартним. На сьогоднішний день люди здебільшого керуються своїм 

фізичним тілом, формулюють мету, визначають пріоритети життєвого циклу, 

їхні вчинки визначають жага до визнання суспільством та матеріальні пріоритети 

тощо. 13 вірш першого послання Павла змушує сучсану людину замислитися,  чи 

з великою любов’ю ми все робимо. 

На нашу думку, любов – це не романтичне визнання в коханні. Нажаль, 

здебільшого сучасне світське суспільство ідентифікуть любов виключно як 

почуття. Однак любов – це постійний стан духовної людини, і Апостол Павел в 

посланні доводить це. Бог дає  людині власні якості. У словах Апостола Павла 

ми бачимо, що всі чесноти – це дар, на які Павло, як людина народжена у світі, 
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не заслуговує. Для нього, як і для сучасної лідини, любов – найміцніший 

фундамент.  

Сьогодні внутрішні стимули змушують суспільство рухатися. Звісно, 

людина, як гріховна істота, з часом може змінюватись,  тіло може впадати в 

гріховний стан, зовнішні та внутрішні обставини спонукають до гніву, 

заздрощів, ненависті. І події сучасної історії засвідчують це, війна викликає у 

більшості ненависть та почуття помсти. Однак, на нашу думку,  сучасній 

особистості для того, щоб врятуватися від руйнуючої агресії, яку транслює 

ворог, вкрай необхідно звернутися до Біблії, зокрема до 13 вірша першого 

послання Апостола Павла. Головна ідея апостольського тексту палягає в 

проголошенні того, що любов живе в людині при народженні та після смерті 

фізичного тіла. Апостол нагалошує важливу думку – без любові ніхто не готовий 

жертвувати заради тих, хто шукає цю любов ззовні, ми не можемо говорити про 

людське майбутнє, якщо гріх перемогає світло.  

У 13 вірші центральний об’єкт уваги – любов. Увісьми віршах любов 

визначається як фундамент духовності. З 1 по 3 вірші чітко побудован зв’язок 

між любов’ю як внутрішнім станом людини та її фізичним тілом: 

1. Коли я говорю людськими й ангельськими мовами, але любові не маю, то 

став я дзвінкою міддю або гучним кимвалом. 

2. І коли маю пророцтво, осягнув усі таємниці й повноту знання, коли маю 

повноту віри, так що гори переставляю, але любові не маю, -- то я ніщо. 

3 І коли я роздам усе своє майно, коли віддам своє тіло на спалення, але 

любові не маю, то жодної користі не матиму [1]. 

4 та 8 вірші репрезентують властивості любові, Апостол Павел дає наступні 

характеристики: 

4 Любов довго терпить, любов милосердна, не заздрить, любов не 

величається, не гордиться, 

5 не поводиться непристойно, не шукає свого власного, не спалахує гнівом, 

не задумує лихого, 
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6 не радіє з несправедливості, а радіє з істини; 

7 усе переносить, усьому довіряє, завжди надіється, усе перетерпить. 

8Любов ніколи не минає. Хоч існують пророцтва, та припиняться; хоч є 

мови, та замовкнуть; хоч є знання, та зникне [1]. 

Підкреслено, що повну відповідність до цих характеристик мала лише одна 

людина – Ісус Христос, як єдиний безгрішний на землі. Отже, разом із 

Апостолом Павлом сучасна людина може зробити висновок, що любов – Дар від 

Ісуса Христа, як Бога, який прийшов на землю, щоб врятувати світ.  

Наше сусіпльство й досі має відбиток радянського впливу, досі відзеркалює 

ті часи, коли віра подавлялася силою та владою політичних лідерів. Сьогодні 

любов багатьма розуміється як можливість отримання певної вигоди, втім любов 

вимагає певної жертви заради духовного росту людини та формування її 

відносин з Богом.  

Ми поділяємо думку Апостола Павла, його погляди на любов, для нас 

важливо підкреслити, що людина вмирає, а спільнота залишається й надалі, 

відбувається перехід від одного покоління в інше, зберігаються певні традиції. 

Отже, любов, як й Ісус Христос – вічна. Все на землі має кінець, а духовне – 

залишається і не змінюється. Наразі ніхто з нас не зможе перевершити Ісуса 

Христа, але ми можемо наближити Його до нашого серця, а Він зможе наблизити 

до Себе і дати людині життя вічне.  
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